## **News Release**



2013年5月8日

## ホテルグリーンプラザ軽井沢 新プロジェクト「軽井沢の大人時間」を初始動!

このたび、ホテルグリーンプラザ軽井沢(〒377-1512 群馬県吾妻郡嬬恋村大前細原227)は、2013年6月から同ホテルとしては初めての試みとなる新規プロジェクト「軽井沢の大人時間」を始動し、併せてそのロゴマークを作成しましたのでお知らせいたします。

本プロジェクトは、毎日をアクティブに過ごす"大人世代"に、軽井沢のホテルという非日常的な空間で、新鮮な感動体験を提供し、ここにしかない上質な時間を過ごしてもらいたい、という思いからスタートいたしました。

## "大人時間"3つの宣言

- •Special…非日常的な空間で特別な時間を提供します。
- •Fresh…季節感に溢れ、常に新鮮な驚きを提供します。
- •Active…記憶に残る感動体験を提供します。

ホテルグリーンプラザ軽井沢は、この3つの宣言の下に、"大人世代"が快適に過ごせる施設へと生まれ変わります。具体的には、日頃の喧騒を忘れて、ゆっくりお寛ぎいただける様に施設やサービスの向上を図ります。また、季節感に溢れ、常に新鮮で安心・安全な食材を使用した、ここでしか味わえない軽井沢の味を追求します。最後に、軽井沢の大自然を全身で感じ、記憶に残る感動体験を提供していきます。

ロゴマークは、創業以来変わらないホテルの外観をモチーフに、ホテルで過ごす"大人時間"を表現しました。 背景には、本プロジェクトを一過性のものにせず、世の中のトレンドによって変わらない、ずっと続けていけるホテルの柱にしていきたいという思いが込められています。



今後、「軽井沢の大人時間」プロジェクトの最新情報は随時配信していきます。

・ホテルグリーンプラザ軽井沢/浅間山麓 100 万㎡の広大な敷地に、ホテル(全 440 室)・ゴルフ場・遊園地を兼ね備え、 年間利用者数が約 50 万人を数える本格的なホテルリゾートです。

## 本件に関するお問い合わせ先